

Барселона, я к тебе еще вернусь!

На осенних каникулах я побывал в Барселоне. Это город в Испании. Я впервые попал в этот город. Барселона встретила нас дождем, но все равно мне она очень понравилась. Тут не нужны никакие экскурсии! Просто ходи по улицам и разглядывай дома. Не найдешь ни одного похожего, при этом каждый по своему красив. Недаром Барселону называют музеем под открытым небом.

Много здесь и разных интересных музеев. Мне особенно понравился Музей науки. Здесь можно увидеть много удивительных вещей, укротить молнию, создать смерч и волны, познакомиться с осьминогом и



понаблюдать за жизнью затопленного леса!

В Барселоне мы оказались в

Хэллоуин. Несмотря на дождливую погоду, на улицах можно было встретить и

семейство вампиров, и группу ведьмочек, и Харли Квин с Джокером, и других персонажей. Зайдя в магазин, мы наткнулись на Годзиллу с корзинкой конфет, а за кассой стояла самая настоящая колдунья. Кроме того в Испании есть традиция угощать всех в этот день жареными каштанами и печеньем. Следующим утром в ресторане отеля я делал печенье, которым потом угостил родителей и сестру. Мои летучие мыши и звезды всем понравились.

Кроме Барселоны мы побывали в горном монастыре Монсеррат. От видов, открывающихся со скалы, просто дух захватывает! Также посетили средневековый город Жирону и музей Дали в Фигерасе, на родине художника. Музей произвел на меня сильное впечатление. В нем все очень необычно, начиная с огромных яиц на крыше и заканчивая могилой художника прямо под ногами посетителей!

Конечно, в Барселоне не обошли мы стороной океанариум и зоопарк. Всегда интересно понаблюдать за жизнью животных.

В общем, несмотря на капризы природы, поездка получилась очень интересной. Барселона, я к тебе еще вернусь!

Корчагин Николай, ученик 2б класса, и его мама Наталья Викторовна

Мои каникулы на острове Хайнань

Осенние каникулы я провела с семьей на острове Хайнань, который является одной из провинций Китая. Первым нашим открытием было то, что китайцы называют свою страну не так, как мы привыкли, а «Чжунгуо». Как мы знаем, китайский язык довольно своеобразный и сложный, а китайцы искренне удивляются, когда туристы их не понимают, сами же при этом в большинстве своем другими языками не владеют. Вам знакомо слово «тайфун»? А Тянь-Шань? Так вот, тайфун - китайское слово, означающее «ветер, поднимающийся вверх», а Тянь-Шань - «гора, тянущаяся высоко в небо». Что же касается самого острова, то он находится в Тихом океане, его берега омываются Южно-Китайским морем. Мы прибыли сюда после окончания тайфунов и сезона дождей. Нам очень понравился мягкий, теплый тропический климат, когда температура дня практически не отличается от температуры ночи. Туризм на острове только начинает развиваться. Первые отели были построены здесь



немногим более 10 лет назад. До этого времени Хайнань, несмотря на свое удобное географическое положение, был одной из самых бедных провинций, где коренное население - это народности Ли и Мяо.

Еще мы узнали о том, что остров используют как военную базу КНР. Мы даже видели военные корабли, стоящие далеко в море. В один из дней мы поехали понаблюдать за обезьянами, которые свободно живут на маленьком соседнем островке. «Хозяевами» острова являются обезьяны, а туристы, приезжающие сюда, всего лишь гости, поэтому необходимо было следовать определенным

правилам: нельзя держать руки в карманах, употреблять или держать в руках какую-нибудь пищу, подходить к животным близко. Нарушение этих простых правил приведет к «нападению» обезьян на людей. Нет-нет,

они их не едят, а просто ведут себя по-хулигански, ведь они очень любопытные и не прочь отобрать у вас что-нибудь вкусненькое и полакомиться. Наша поездка была необычной, сильно отличающейся от отдыха на европейских курортах, еще она была интересной, поскольку нам удалось окунуться совсем в другой мир, где живут люди с совершенно иным укладом жизни.

Егорова Арина, ученица 8 класса

